Conclusion Final del ejercicio
practico

Vemos que el esquema que realizamos al comienzo del curso es practicamente igual al estado de
Resultado que realizamos al final.

La principal diferencia entre ambos es que la forma en que se lleva la contabilidad no es como en
el comienzo, sino como lo hemos estado haciendo en los capitulos siguientes. Cuando la cantidad
de operaciones se multiplica, necesitamos del método contable para evitar errores y confusiones
en el proceso.

Observemos como termina la situacion patrimonial de la empresa

patrimonio neto
Capital 20.000
Resultados = 5.000
ganancia
25.000 25.000
EJ ercicios Balance General al 31/12/2019
Activo Pasivo
Activo Corriente No existen
Caja 25.000
Total Activo Corriente 25.000
Activo No Corriente Patrimonio Neto
No existen - Capital 20.000
Resultados 5.000
Total Patrimonio Neto 25.000
Total Activo 25.000 Total Pasivo y PN 25.000
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